

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УМАНСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА»**

ПРОТОКОЛ

10.04.2024

Шевченкове

№9

Засідання позачергової педагогічної ради

Голова - Сергій Шеремет

Секретар - Любов Яворська

Загальна кількість працівників – 28 осіб

Присутні на педагогічній раді – 27 осіб

Порядок денний:

1. Про розгляд та узгодження Правил прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» у 2024 році.

Інформує: Бабушко С.В.

2. Про розгляд та узгодження Положення про Приймальну комісію у Відокремленому структурному підрозділі «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» у 2024 році.

Інформує: Шеремет С.А.

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Бабушка С.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, який поінформував педагогічний колектив про те, що провадження освітньої діяльності в Відокремленому структурному підрозділі «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» (далі - ВСП «Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС») здійснюється відповідно до Відомості щодо права здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти Уманського національного університету садівництва (ідентифікаційний код: 00493787), Положення про відокремлений структурний підрозділ, сертифікатів про акредитацію спеціальностей, Витягу з Єдиної державної електронної бази з питань освіти щодо права провадження освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти в межах ліцензованих обсягів та акредитованих спеціальностей (спеціалізацій, освітньо-професійних програм).

Правила прийому розроблені Приймальною комісією Відокремленого структурного підрозділі «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 (зі

змiнами), зареєстрованих в Міністерствi юстицiї України 11 березня 2024 року за № 356/41701. Підставою для оголошення прийому на навчання до ВСП «Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра є ліцензія Міністерства освіти і науки України на здійснення освітньої діяльності з фахової передвищої освіти та правила прийому, які розробляються і узгоджуються педагогічною радою ВСП «Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС» та затверджуються Вченою радою Уманського національного університету садівництва

УХВАЛИЛИ: 1. Правила прийому на навчання до ВСП «Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС» для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» в 2024 році узгодити та подати до затвердження в Уманський НУС.

Голосували: «За» - 27 осіб

«Проти» - 0 осіб

«Утримались» - 0 осіб

По другому питанню

СЛУХАЛИ: Шеремета С.А. – директора коледжу, який ознайомив педагогічний колектив з Положенням про Приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва». Положення про Приймальну комісію розроблене відповідно затвердженого наказу Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085 зареєстрованого в Міністерствi юстицiї України 04 листопада 2015 р. за № 1353/27798 та з урахуванням наказу Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 (зі змінami), зареєстрованих в Міністерствi юстицiї України 11 березня 2024 року за № 356/41701.

УХВАЛИЛИ: 1. Положення про приймальну комісію ВСП «Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС» в 2024 році узгодити та подати до затвердження в Уманський НУС.

Голосували: «За» - 27 осіб

«Проти» - 0 осіб

«Утримались» - 0 осіб

Голова педагогічної ради

Сергій ШЕРЕМЕТ

Секретар

Любов ЯВОРСЬКА